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03.03.2022 

Comunicat de presa 

 
3 Martie - Ziua Mondială a Vieții Sălbatice 

Tema anului 2022:  
„Recuperarea speciilor cheie pentru restaurarea ecosistemelor” 

 
 
În fiecare an, pe 3 martie, marcăm Ziua Mondială a Vieții Sălbatice prin evenimente care 
evidențiează frumusețea și minunea plantelor și animalelor sălbatice, precum și beneficiile pe 
care le oferă planetei noastre. Dar și pentru a crește gradul de conștientizare asupra nevoii de 
conservare a naturii. 
 
La data de 3 martie 1973 a fost semnată Convenția privind comerțul internațional cu specii de 
faună și floră sălbatice pe cale de dispariție ( CITES ) în 1973. Convenția este un tratat 
multilateral semnat de 182 de țări și Uniunea Europeană, în care sunt protejate peste 38.000 
de specii de animale și plante. 
 
Acțiunile dedicate acestei zile se vor axa pe găsirea de soluții pentru restaurarea habitatelor 
speciilor aflate în pericol, astfel încât acestea să rămână parte a unor ecosisteme sănătoase. 
 
Potrivit datelor Uniunii Internaționale pentru Conservarea Naturii (IUCN), Lista Roșie a 
speciilor pe cale de dispariție (Red List of Threatened Species) sunt enumerate peste 8.400 
de specii - amenințate la nivel global, iar alte 30.000 sunt vulnerabile din punct de vedere al 
conservării. 
 
Pierderea continuă de specii, habitate și ecosisteme amenință, de asemenea, toată viața de 
pe Pământ, inclusiv pe noi, oamenii. Oamenii de pretutindeni depind de flora și fauna sălbatică 
și de resursele biodiversității pentru a satisface toate necesitățile, de la hrană, la combustibil, 
medicamente, locuințe și îmbrăcăminte. Milioane de oameni se bazează, de asemenea, pe 
natură, fiind sursa mijloacelor lor de existență și a oportunităților economice. 
 
Ziua Mondială a Vieții Sălbatice este o oportunitate de a ne gândi la plantele și animalele cu 
care împărțim planeta și să ne gândim la ceea ce fac ele pentru noi - și la ce ar trebui să 
facem pentru ele. Doar lucrând împreună vom găsi o modalitate de a conserva și de a utiliza 
în mod durabil fauna sălbatică diversă care ne susține. 

 

Director Executiv, 
Petru OPRUŢ 
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